

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 55-88.

KÉZIRATOK NEM KÖLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védjére postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre... 20 ft. 6 hó... 12 ft. 3 hó... 6 ft.

EGYETÉRTEK

Csávolszky Lajos felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főtumkaférs.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 51-66.

HÍRDETESEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

PÁRISBAN FÜGGYENKSÉGÜNKÉF:

John F. Jones & Co. 51 bis, Faub. Montmartre, Frankfurtban a/Rh.: Daube G. L. & Tirma. München: Dammberg I., I. Kumpfasse Nr. 7.

VIDÉK.

Küzdölem a vallási közöny és a hitlenység ellen. A protestáns egyházi életnek újabb időben új szerve keletkezett a hivatalos jellegű kormányzó és közgazdasági testületek mellett.

A magyarországi gazdasági helyzet. A magyar gazdasági helyzetéről a közgazdasági testület beszámolója szerint a magyar gazdaság a múlt évben igen kedvezőtlen körülmények között állt.

Szociálisak Szatmáron. Marc Twain tollára való kacsagató historióról értesít bennünket szatmári tudósítónk. A ki azonban a fogja olvasni az alatt következőt, minden kacsagása mellett is végtelen a fog szomorodni azon, hogy micsoda kezébe van letéve a vidéki városok közgazdasága.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

A Dreyfus-pör revíziója.

— Az Egyetértés tudósításának távirata. —

Páris, szept. 8.

Az antiszemita sajtó nem tud megnyugodni a revízió gondolatában és minden fejevert felhasználja, hogy a kormányt a revízió ellen hangolja. Az antiszemita lapok közül ma a Jour azt üjsá-golja, hogy Zurlinden tábornok hadügyminiszter ma este befejezi a Dreyfus-ügy iratainak tanulmányozását és erről az igazságügyi miniszternek azonnali jelentést tesz hosszabb átirat kíséretében, amelyben Dreyfus bűnösségéről való meggyőződésnek ad kifejezést és bizonyos fenntartásokat tesz a revízió megindításának módjára nézve.

Az ugyancsak antiszemita Libre Parole azt állítja, hogy Zurlinden tábornok inkább beadja lemondását, sem hogy a Dreyfus-pör újrafelvételébe beleegyezzen. A radikális Rappel ellenben azt írja, hogy a hadügyminiszter, mint valamennyi miniszter, erős el van töltve a pört megújítani.

Több lap arról értesül, hogy a legtöbb minisztertanács egyhangúan elhatározta, hogy a parlamentet néhány képviselő kérélmé dacára sem hívja össze. Páris, szept. 8.

A lapok legnagyobb része valótlannak jelenti ki az Esterházy szökéséről elterjedt hírt. Páris, szept. 8.

Egy francia újságíró, a ki régi barátságban áll a Dreyfus-családdal, tegnap meglátogatta a szerencsétlen kapitányt hívesét és hosszabbban beszélgetett vele. Erről a beszélgetésről (a bizalmasan jellegű részletek elhagyásával) a következőket írja a Dreyfus-család barátja: Dreyfus Lucie asszonyt a Zola-pör tárgyalása óta most látam először.

Még fiatal, egészen fiatal s már megöregedett. Az arczsínje sápadt, szinte átlátszó, mint a finom viasz. Az ajkák elhervadtak s hajdan oly korcsu, oly hajlékony alakja megöregedett és fájdalmas. A hajában teyérnyi szalagja az ősi hajszálaknak. Csak a szemek tartották meg a lélek bizalmának, kitartásának és rendíthetetlen energiájának kioltatlan lángját. De a hangja megtört, mintegy a sok könyörgésben és fohászkodásban.

On csodálkozik, hogy rossz szímben vagyok — mondja egyszerűen Dreyfus — de hiszen inkább akkor kellene csodálkoznia, ha raggzó kínzásban találna... Látni, már magában véve az a pusztán tény, hogy még élék, egyenesen csodaszamba mellet. Néha magam sem hiszem, hogy még itt vagyok a földön, hogy még van erőm elviselni sémora sorsomat... Hogy honnan meritem az erőt fájdalmain elviselésére, a melyek más asszonyt talán már régteljesítet volna? Ime, mindig hittem az igazságnak előbb-utóbb való, de elmaradhatlan győzelemben. Aztán szenvedéseim közepezt mindkor arra gondoltam, hogy a fájérem még többet szenved... S ha irtózató fogságból vissza fog kerülni, meggyőződéssel majd arról, hogy én együtt szenvedtem vele. Nem mintha kérdem ki annak ezzel... az asszony sorsa mindenkor a szenvedés volt.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

De hát most már csakugyan nincs messze a megváltás - jegyeztem meg. Mire Dreyfus Lucie asszony eszedesen szólott: Minden nap roppant távolság és roppant idő, a mi körülményeink között, igaz ugyan, hogy soha alaposabban reményem a revizóra nem volt, mint ezután.

Budapest, szeptember 8.

Berzevicsy bucsuja. A képviselőház volt al-elnök: Berzevicsy Albert ma bucsuzott el a ház tisztviselői karától. A bucsuzás a képviselőház egyik első emeleti bizottsági tervében ment végbe, hova a tisztviselők már jóval 11 óra előtt össze-gyűltek és úgy várták Berzevicsy-t, a ki 11 óra után jelent meg. A távozó alelnökhöz Andor Gyula elnök tanácsos intézkedést, sajnálkozásiának adva kifejezést Berzevicsy távozásra írt. Ezután Berzevicsy szót és megköszönte azt a támogatást, melyben a képviselőház tisztviselői alelnö-kösködéseknek ideje alatt részvételét, kerte őket, hogy tartásuk meg továbbra is rokonszenvenyen. Miután Berzevicsy mindegyik tisztviselővel kezelt fogott, a bucsuzást véget ért.

A képviselőház holnap, pénteken, délelőtt 10 órakor ülést tart.

Az expozé. Dr. Lukács László pénzügyminisz-ter — a mint értesültünk — a képviselőház holnap- napi ülésének elején be fogja nyújtani az 1899. évi állami költségvetési előirányzatot és egyuttal megtartja a szokásos expozét.

A F. M. K. E. közgyűlése.

Az Egyetértés távirati tudósítása. Póstyén, szept. 8. A Felsőmagyarországi Közművelődési Egyesület ma tartotta meg Póstyénben évi közgyűlést. A gyűlés legnevezetesebb eseménye az, hogy a választásoknál kibukattak az elnöki székbe gróf Károlyi István és helyébe Thuróczy Vilmos nyil-rai főispánt választották meg. Ez esemény jelentősége messze túlhaladja a vidéki érdekesség kör-ét és bizonyára kinos megdöbbenést fog elő- idézni mindenütt, a hol a független meggyőződés és az elvek szabad hirdetését még mindig többsé- beesülik, mint a szolgálatra kész és parancsra hajló áll-férfiaságot.

A F. M. K. E. az országának második kultur- egyesülete. A legexponáltabb nemzeti gyűlések működve, kétségkívül fontos és magasztos missziót teljesít. Gróf Károlyi István, a ki az egyes-ület élén állott, sohasem tévesztette szem elől a nagy hivatást és tetteivel, valamint beszédeivel mindig megmutatta, hogy ismeri kötelességét.

Tavaly, az egyesület közgyűlésén elnökölve, széles alapokon fejtegette az egyesület feladatát és birálgatva az akadályokat, a melyek kulturális törekvéseknek útját állják, kimeléndül megmondta a maga véleményét a kormányról is, a mely eléggé nem karhozatható könnyelműséggel nézi a nemzeti ügyek vakmerő igazgatását és semmi pozitív intézkedést sem tesz arra, hogy a magyar elemet gazdaságilag is erősítse, a magyar nemzeti erő- fejlesztse. Ez a beszéd nem tettelt a kormány- nak és már akkor hangok emelkedtek gróf Károlyi ellen, hogy minek viz politikát az egyes-ületbe. Pedig az a kritika nem volt politika, hanem céluludatos program, a mely csak he-lyesítésre találhatott. Az őszinte szó azonban nagyon kellemetlen lehet a kormánynak és ne hogy az igazságos és bántó bírálat még egyszer hallattassa szavát, kiadott a jelszó: buktassátok el Károlyi István!

Es a kormány közegei ma jól dolgoztak. Thuróczy Gusztávot (a ki sietve utazott el fontos választásra) egész Thuróczy főispánig minden bi- vitalis személy aközben volt, és a titokban készült stíli eredményen járt. Gróf Károlyi István megbukott, és a nyitair főispánt lát a győztes.

A mai választáson valamennyi helyre a kormány emberei jutottak. Ott tartunk tehát, hogy a szép reményekkel utnak indult kultur- egyesület kormány-expositura lett, a mely a jö- vőben főispáni utakok alapján lesz kénytelen fon- tos missziójának betöltésére törekedni.

A mai elpütéses ülésről részletes tudósításunk a következő: A közgyűlés iránt lángha érdeklődés mutatkozott. A tagok csak gyér számban jöttek össze a gyűjteremben, a hol a közgyűlés végbement. Jobbára kormánypárti korifeusok, köztük Thuróczy Gusztáv is! Itt vannak továbbá: Justh György törzsegyezői főispán, Szuljovszky Deszö, Szuljovszky Gusztáv, Janits Imre, Rudnyánszky Béla, Fridetzky Timothy, Ruffy Pál orsz. képviselő, Baross Juszán telenyosi, Csibulya honti, Markhó nyitair, Répássy zircelyi alispánok, Pongrácz prépost, gróf Zedwitz, Steiger Albert, báró Jongszkyk besztercebányai közjegyző, stb.

A közgyűlést megelőzőleg tegnap este az igazgató- választmány tartott ülést, a melyen gróf Pongrácz Adolf végül helyi nagyprepost elnökölt. Ma ezen a gyű- lésen nyilvánvaló lett, hogy a hetek óta gróf Károlyi István ellen folytatott akció eredményenyl járt, mert az igazgató-választmány ülésén elha- tartozták, hogy gróf Károlyi István nem választják meg elnöknek, s ha nem találják az egyesület vezetése- alkalmas férfit, inkább nem töltsék be az elnöki állást.

Ilyen auspiciumban között gyűléstek ma délelőtt 10 órakor közgyűlésre az egyesület tagjai. Csaus István ügyvivő-alelnök nyitotta meg a köz- gyűlést. Beszédében különben azt hangsúlyozta, hogy az egyesületnek nem kedvezet a viszonyok, mert a pártzélokra szolgáló klérus megvonta bizalmát az egye- sülettől. Majd a kormánynak az egyesülettel

szemben tanusított közönyét sézpitgette, hogy azért nem támogatta az egyesületet, mert maga is sulyos helyzetben van; dicserlta a kormányt és bízta a egyesületet, hogy bizton számíthat a kormány támogatására, ha ez sulyos helyzetéből kilábot. Végül meg- változott körülményeire való hivatkozással lemondott állásáról s egyben bejelentette a tisztikar le- mondását.

Ruffy Pál Crausz újból megválasztását ajánlta a közgyűlésnek, de Crausz ragaszkodott lemondásához. Erre aztán megválasztották elnöknek Thuróczy Vilmos nyitair főispánt, alelnökhöz Janits Imre képviselőt és Baross Juszán alispánt, helyettes elnöknek Gyürky Géza megyei tisztii főügyészt, jogtanácsosnak Lörinczy Gyulát és tikárnak Lörinczy Györgyöt.

A közgyűlés tudomásul vette az ügyvezetés évé- jelentését s miniatn meg elhatározta, hogy a jövő évi közgyűlést Trencsénben tartják meg, az ideí közgyűlés- véget ért.

A háború után.

A spanyol szenátusban és képviselőházban na- pok óta folynak a tárgyalások a békepreliminárék fölött, s Sagasta miniszterelnöknek és kormánynak ugyancsak meggyűlt a bajuk. Ez különben előrelátható volt. A spanyol dinasztia-ellenes pár- tok a háború alatt titokban végeztek aknamun- kájukat, s mikor látták, hogy a veregek dacára sincs sem don Carlosnak, sem a köztársá- ságnak kilátása arra, hogy a mostani dinastiával szemben diadalra jusson, a parlamentben akarják azokat a szenvedélyeket felkelteni, a melyeket a vesztelt csaták nem tudtak nyugalmukban meg- bolygítani.

A képviselőház mai ülésén, mint egy Madrid- ból érkezett távirat jelenti, egy indítványt nyuj- tottak be a republikánusok, melyet valamennyi republikánus képviselő aláirt. Ez felelőssé teszi a kormányt azért, hogy nem tett meg minden szükséges intézkedést arra, hogy a háború siker- rel járjon, továbbá hogy lealáozó békét fogadott el, és végül, mert az alkotmányt megsértette. Mi- dőn az elnök bejelentette, hogy zárt ülést tar- tának, Salmoron kijelentette, hogy a republikánus képviselők a zárt ülések tárgyalásait nyilvános- ságra fogják hozni és el vannak tökéve a tiltok megszegni, a melyet a kormány reájuk biz. Mint- hogy Sagasta miniszterelnök megtagadta, hogy a békejegyzőkönyv kérdését nyilvános ülésen tár- gyalják, a republikánus és karlista képviselők til- takozva kivonulnak a tereméből.

Romero Rabado konzervatív disszidens azzal fe- nyegetőzik, hogy ő is követni fogja lépésüket. A kamara ezután zárt ülésen 102 szavazzal 45 ellenében elhatározta, hogy a republikánus képviselők indítványát zárt ülésen veszi tárgya- lás alá.

Mindhogy azonban a republikánusok a konzerv- ativ disszidensek és a karlisták elhagyták a ter- met, a vita nem indulhat meg és az ülést bere- kesztik.

A republikánus és karlista képviselők tanács- közásra gyűltek össze, de nem jutottak végleges megállapodásra. A tanácskozást tehát holnap fol- tatják.

A szenátusban meg hevesebb viták folynak. Ott most nem azzal az előzetes kérdéssel fogla- koznak, hogy a tárgyalások nyitnak legyenek-e, vagy sem, hanem egyenesen a hadsereget szidál- maznak s gyávassággal vádolják. Tegnap egy sze- nátör azt mondta, hogy a tisztiek a szolgálati ököket ne a derekuk köré kössék, hanem a nyakra s ez a hang vonul végig az egész tanács- közás alatt.

A mai ülésen Weyler tábornok a tisztikart vé- deni igyekezett s kijelenti, hogy a tisztiek ugyan- azokat a faradalmakat állották ki, mint a katonák. Primo de Rivera Almenas-szal szemben azt hangoztatta, hogy semmiféle igaz oka nincs an- nak, hogy ezeknek a tábornokoknak a tisztii ököket a nyakuk köré kössék, inkább a táborno- kok gyalogszónak a száját kellene bekötési azokkal.

A tábornokok megvádozásában hitelles bizonyi- tékokra és nem amerikai táviratokra kell tá- maszkodni.

Dorminguez tábornok tiltakozik a tábornokok megtámadása ellen és emlékeztet Vararey tábor- nok hősi halálára és Linarez tábornok megsebe- sülésére. Indítványozza, hogy a csapatoknak fej- zék ki elismerésüket.

A gyarmatlágyi miniszter Kuba ügyében elhá- rítja a kormányról a felelősséget és védelmezi a kormány eljárását.

Hamblaud (kubai szenátor) megtámadja Wey- lert, a miért azt mondta, hogy ő nem a szig- ettel, hanem az országgal folytatott harcra fog véget vetni.

Weyler tábornok tiltakozik ez ellen és hivato- zik arra, hogy ő több tartományt pacifikált. Almenas Santjago de Kuba kapitulációját szé- gyeltetésnek mondja és vonakodik az általa használt kifejezéseket visszavonni. A kormányt a terület-átengedésre felhatalmazó törvényjavaslat ügyében kiküldött bizottság ter- jetszette jelentését, a mely pénteken kerül tár- gyalásra. Ezzel a viharos ülés ve. véget ért. Az azonban majdnem kélségtelen, hogy a jövő ülésen úgy a képviselőházban, mint a szenátus- ban újból ki fognak törni a viharok.

Table with multiple columns of numbers, likely a stock or market index. Includes headers like '1898', 'BUDAPESTI', and various numerical data points.





KIS HIRDELMESEK

Minden hirdetésre felvételkor az a kiadóhivatal ing. Címzetté adott hirdetések minden közzétele után még 30 kr. bevélytelék a fizetésnek. TELEFON 6354

Kis hirdetések
Budapesti 25 éves róm kath vallású
3000 ft évi biztos jövedelem...

Vétél.
Keresetük megvételre
100-200 holdas pesti birtok...

Házikasszonyok
Ajánljuk intelligens árva leány, ki a háztartás minden ágában járatos és jól főz...

Alkalmazást nyer.
Anyahelyettes,
hárvézettől kerek harmincöt év körüli intelligens...

Kereskedelmi
Töltes ellátást
Kereskedelmi jogszabályok...

Lakás és bérlet.
Üllői-úti klinika,
kasznya és iparművelési iskola...

Különféle.
Kiadó lakások
A vásárosok közlése...

Pályázatok
Magyar királyi államvasutak.
Kereskedelmi min. kir. miniszter...

Arverési hirdetmény.
Az előírt m. kir. erdőgazdagság irásbeli versenytárgyalás...

Nagy occasio!
Sárkány és Schütz
butorkereskedőnél.

Hirdetmény.
1898. október 1-én és 2-án, mindenkor reggeli 8 óráig kezdve...

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Kereskedelmi min. kir. miniszter...

Arverési hirdetmény.
Az előírt m. kir. erdőgazdagság irásbeli versenytárgyalás...

Paris gumi cikkek
REITHOFFER R.
Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109.

BUTOROK HITELRE
helyben és vidéken
a legelősebb árakért minden elfogadható fizetési feltétel mellett.

Titkos betegségeket,
Dr. GARAI ANTAL
orvos, sebész, szülés és szemészeti szakorvos...

Arverési hirdetmény.
Az előírt m. kir. erdőgazdagság irásbeli versenytárgyalás...

Dr. KA. BODASCHY.
Rendelő intézet: Budapest, Váci-körút 4. I. em.
befejejt a lépcsőn.

Emlékmű
a nép felszabadulásának ötvenéves jubileumára.
Negyven füzetben teljes lesz.

SZAVALÓ-KÖNYV.
Szavafüzet legalkalmasabb költői és prózai művekből összeállított gyűjtemény, a magyar nyelvű számára.

ARANY KINCSTÁR
nékülözhetlen tanácsadó minden család és háztartás számára.
Szerkesztette K. BENICZKY IRMA.

Hirdetmény.
A közhírtelben és nyilvános számlákban a vasúti üdültséghalvány 70. §-a értelmében folyó árverés...

„A Magyar Nép Multja és Jelene” című munka
egyelőre kéthetente 30 kros füzetekben jelenik meg.

Csak 3 forint
A legújabb és legteljesebb
űnapijandék
(Felkötés elhunytakról)

Arverési hirdetmény.
Az előírt m. kir. erdőgazdagság irásbeli versenytárgyalás...

STANDARD
életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon.
Alapították 1825.

STANDARD
életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon.
Alapították 1825.

Jól főzni csak a
képes budapesti Szakácskönyv
tanít, melyet Sz. Milaire Josef és más híres magyar s közfelfrakasztásvezető nyoman...

Arverési hirdetmény.
Az előírt m. kir. erdőgazdagság irásbeli versenytárgyalás...

Valdó párti gyártmány, 1641488 alatt, orvosi t. k.
Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109.

STANDARD
életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon.
Alapították 1825.

Jól főzni csak a
képes budapesti Szakácskönyv
tanít, melyet Sz. Milaire Josef és más híres magyar s közfelfrakasztásvezető nyoman...

Arverési hirdetmény.
Az előírt m. kir. erdőgazdagság irásbeli versenytárgyalás...

1898. I.
SZERKE
BUDAPEST, IV. PA.
Telefon 6354
KÉZIRATOKAT NY.
CSAK BÉRMENTES N.
ELŐFIZ.
Videkre postán v. f.
Egy évre 20.000 ft.
Egy évre 10.000 ft.
Egy évre 5.000 ft.
Egy évre 2.500 ft.
Egy évre 1.250 ft.
Egy évre 625 ft.
Egy évre 312 ft.
Egy évre 156 ft.
Egy évre 78 ft.
Egy évre 39 ft.
Egy évre 19 ft.
Egy évre 9 ft.
Egy évre 4 ft.
Egy évre 2 ft.
Egy évre 1 ft.
Egy évre 0.5 ft.
Egy évre 0.25 ft.
Egy évre 0.125 ft.
Egy évre 0.0625 ft.
Egy évre 0.03125 ft.
Egy évre 0.015625 ft.
Egy évre 0.0078125 ft.
Egy évre 0.00390625 ft.
Egy évre 0.001953125 ft.
Egy évre 0.0009765625 ft.
Egy évre 0.00048828125 ft.
Egy évre 0.000244140625 ft.
Egy évre 0.0001220703125 ft.
Egy évre 0.00006103515625 ft.
Egy évre 0.000030517578125 ft.
Egy évre 0.0000152587890625 ft.
Egy évre 0.00000762939453125 ft.
Egy évre 0.000003814697265625 ft.
Egy évre 0.0000019073486328125 ft.
Egy évre 0.00000095367431640625 ft.
Egy évre 0.000000476837158203125 ft.
Egy évre 0.0000002384185791015625 ft.
Egy évre 0.00000011920928955078125 ft.
Egy évre 0.000000059604644775390625 ft.
Egy évre 0.0000000298023223876953125 ft.
Egy évre 0.00000001490116119384765625 ft.
Egy évre 0.000000007450580596923828125 ft.
Egy évre 0.0000000037252902984619140625 ft.
Egy évre 0.00000000186264514923095703125 ft.
Egy évre 0.000000000931322574615478515625 ft.
Egy évre 0.000000000465661287307739278125 ft.
Egy évre 0.0000000002328306436538696390625 ft.
Egy évre 0.00000000011641532182693481953125 ft.
Egy évre 0.000000000058207660913467409765625 ft.
Egy évre 0.0000000000291038304567337203828125 ft.
Egy évre 0.00000000001455191522836686019140625 ft.
Egy évre 0.000000000007275957614183430095703125 ft.
Egy évre 0.0000000000036379788070917150478515625 ft.
Egy évre 0.0000000000018189894035458575239278125 ft.
Egy évre 0.000000000000909494701772928761953125 ft.
Egy évre 0.000000000000454747350886437878125 ft.
Egy évre 0.0000000000002273736754432189390625 ft.
Egy évre 0.00000000000011368683772160946953125 ft.
Egy évre 0.0000000000000568434188608047278125 ft.
Egy évre 0.00000000000002842170943040236390625 ft.
Egy évre 0.000000000000014210854715201181953125 ft.
Egy évre 0.0000000000000071054273576005909765625 ft.
Egy évre 0.000000000000003552713678800295488125 ft.
Egy évre 0.00000000000000177635683940014774378125 ft.
Egy évre 0.000000000000000888178419700073871890625 ft.
Egy évre 0.000000000000000444089209850036935953125 ft.
Egy évre 0.0000000000000002220446049250184679765625 ft.
Egy évre 0.00000000000000011102230246250923398828125 ft.
Egy évre 0.000000000000000055511151231254616994140625 ft.
Egy évre 0.00000000000000002775557561562730849703125 ft.
Egy évre 0.000000000000000013877787807813654248515625 ft.
Egy évre 0.000000000000000006938893903906827124278125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000346944695195341356190625 ft.
Egy évre 0.000000000000000001734723475976706780953125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000867361737988353390478125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000004336808689941766952390625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000021684043449708834761953125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000108420217248544173809765625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000054210108624272086903828125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000002710505431213604344519140625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000013552527155607021722578125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000677626357780351086190625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000033881317889017554303125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000016940658944508777165625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000008470329472254388578125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000042351647361271942890625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000211758236806359714453125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000001058791184031798722765625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000529395592015993613828125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000002646977960079968069140625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000001323488980039984034703125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000006617444900199920173515625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000330872245009996008678125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000001654361225049980043390625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000082718061252499900216953125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000041359030626249995010828125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000206795153131249975054140625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000001033975765656249987527078125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000516987882828124994378390625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000258493941414062497189453125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000012924697070703249859478125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000064623485353516249427390625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000323117426767581247136953125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000001615587133833758123569765625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000008077935691668791178343828125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000040389678458343955891719140625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000201948392291719779455703125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000100974196145859889727878125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000504870980729299448839390625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000002524354903646497244196953125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000012621774518232486222089765625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000063108872591162431110448828125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000315544362955812165552224140625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000001577721814779082777610703125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000007888609073895413888053515625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000003944304536947706944027078125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000019721522684738534720136953125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000986076134236927360068478125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000004930380671184636800342390625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000002465190335592319001711953125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000012325951677961595008559765625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000061629758389809750042798828125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000003081487919490487500213994140625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000001540743959745243750010997078125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000077037197987262187500054851953125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000003851859899363109375000274259765625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000192592994968155468750001371298828125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000009629649748407773437500006856494140625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000048148248742038867187500003428247078125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000024074124371019433750000171412390625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000001203706218550971687500000857061953125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000060185310927548884375000004285309765625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000003009265546377444218750000021426548828125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000001504632773188722212500000107132744140625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000752316386594361112500000053566372078125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000003761581932971805562500000026783186953125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000018807909664859027812500000013391593478125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000094039548324295139062500000006695796890625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000004701977416214756953125000000033478984453125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000002350988708107378281250000000167394922265625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000117549435405368914062500000000836974611328125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000058774717702684451953125000000004184873056640625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000029387358851334222781250000000020924365283203125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000014693679425667111140625000000001046218264160625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000073468397128335555597656250000000052310913220828125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000000367341985641677777988281250000000026155456104140625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000018367099282083888899414062500000000130777280520703125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000000091835496410419444449703125000000000653886402603515625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000004591774820520972222485195312500000000032694320130178125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000002295887410260486111124259765625000000000163471600650890625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000000011479437051302433055622619531250000000000817358003254453125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000573971852565116677763132812500000000004086790016272265625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000000028698592628255833888816640625000000000020433950081361328125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000143492963141279169444483203125000000000010216975040656640625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000071746481570639584722224160625000000000051084875203283203125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000000003587324078531979236111120312500000000002554243760164160625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000017936620392655989660555603125000000000012771218800820803125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000000000896831019632944833027781250000000000063856094041040625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000000000044841550981647241651391406250000000000319280470205203125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000002242077549082362008256957031250000000000159640235102603125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000000000011210387745411810041283976562500000000000798201175513015625 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000000000005605193872705905020641919531250000000000399100587756603125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000000000028025969363529525103209597656250000000001995502938783015625 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000000000014012984681761476251510479882812500000000099775146939153125 ft.
Egy évre 0.0000000000000000000000000000000000000000000007006492340880738125125525399414062500000000049887573469576640625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000000035032461704403690625127762699703125000000000249437867347883203125 ft.
Egy évre 0.000000000000000000000000000000000000000000000175162308522018453125138881349895976562500000000012471893367394160625 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000000008758115426100922656251777639997031250000000006235946683970803125 ft.
Egy évre 0.00000000000000000000000000000000000000000000004379057713050463281251888819997031250000000003117973341985740625 ft.
Egy évre 0.00000